

PON 4.5.	Sv. Florijan	7:30	ZA ŽIVE I POKOJNE VATROGASCE
		18:00	Milan Žiger * Alojz, ob. Burić, na čast Majci Božjoj Bistričkoj za zdravlje
UTO 5.5.	Maksim, Irena	7:30	Na nakanu za zdravlje
		18:00	Marija Hustić gd. * Miljenko Kukavica, Vinko, Magdalena Kranjec
SRI 6.5.	Sv. Dominik Savio	7:30	Na nakanu za zdravlje
		18:00	Dražen Leskovar
ČET 7.5.	Sv. Dujam, biskup i mučenik	7:30	Na nakanu za zdravlje
		17:30	KLANJANJE
		18:00	Josip Vdović—Joško
PET 8.5.	BDM posrednica milosti	7:30	Na nakanu za zdravlje
		18:00	Ivan, Jagica Rukljač * Velimir i +ob. Jug
SUB 9.5.	Izaija, Dionizije, Mirna	7:30	Na nakanu za zdravlje
		18:00	Stjepan Hohnjec
NED 10.5.	Župna crkva	7:00	Na nakanu
		8:00	Bernarda gd., ob. Šorša * Ivan, Ana Burić
		11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
		18:00	Na nakanu
		19:00	Na nakanu

SAKRAMENTI PRVE PRIČESTI I SVETE POTVRDE ODGOĐENI SU DO DALJNJEGA.

RASPORED SVETIH MISA I OBAVIJESTI—KOSTEL

PON 4.5.	Sv. Florijan	19:00	Dragutin Drenški
SUB 9.5.	Izaija, Dionizije, Mirna	19:00	Goran Gajšak gd. (od brata Nikole)
NED 10.5.	PETA VAZMENA NEDJELJA	9:30	Milica, Dragutin gd., ob. Bele

POKOPAN U ŽUPI KOSTEL:

Josip Drlan: rođ. 5.8.1939. u Kostelu, stan: Kolarija 5—Pregrada, +Marija Drlan—supruga. Umro 26.4.2020., pokopan 28.4.2020. u Kostelu. Bratu Franju, kćeri Štefici te ostaloj obitelji izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio nagradi ga u Vječnosti.



Župni list

**Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 365/2020
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210
3.5.2020.**



ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 10, 1-10)

U ono vrijeme: Reče Isus: »Zaista, zaista, kažem vam: tko god u ovčinjak ne ulazi na vrata, nego negdje drugdje preskače, kradljivac je i razbojnik. A tko na vrata ulazi, pastir je ovaca. Tome vratar otvara i ovce slušaju njegov glas. On ovce svoje zove imenom pa ih izvodi. A kad sve svoje izvede, pred njima ide i ovce idu za njim jer poznaju njegov glas. Za tuđincem, dakako, ne idu, već bježe od njega jer tuđinčeva glasa ne poznaju.« Isus im kaza tu poredbu, ali oni ne razumješe što im htjede time kazati. Stoga im Isus ponovno reče: »Zaista, zaista, kažem vam: ja sam vrata ovčama. Svi koji dođu prije mene, kradljivci su i razbojnici; ali ih ovce ne poslušaju. Ja sam vrata. Kroza me tko uđe, spasit će se: i ulazit će i izlaziti i pašu nalaziti. Kradljivac dolazi samo da ukrade, zakolje i pogubi. Ja dođoh da život imaju, u izobilju da ga imaju.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje:

Vjerojatno ste već čuli za ovo. Dijete od vrtičke dobi pa tamo do nižih razreda osnove škole spremno će reći: „Moj tata zna sve.“ Kasnije, sve tamo do tridesetih godina često ćete čuti kako djeca govore: „Moj tata pojma nema!“ A onda kada se počnu približavati pedesete, čujemo ovo: „Govorio je moj tata...“ Rekao bih da cijelo europsko društvo prolazi ove stupnjeve. U prošlim stoljećima bilo je bitno što kažu Božje zapovijedi. Pa se govorilo da čovjek ne bi trebao činiti zlo, ako ni zbog čega, a ono zbog straha pred Bogom i zbog sramote od ljudi. Tako se živjelo „u strahu Božjem i stidu ljudskom“. A onda od Francuske revolucije sve se više i više ostavljaju po strani bilo kakvi autoriteti. Nisu samo marksisti govorili da je „religija opijum za narod“. To govori i današnji sekularizam, prema kojem vjera ne bi trebala određivati način života. Tko onda? Čovjek. Sve što se meni sviđa – ako baš nije kršenje krivičnog zakona – dobro je... Tako se onda olako ulazi u neobvezujuće veze, tako se onda olako – znam to kao župnik! – poseže za rastavom, tako i nesvjesno podliježemo reklamama pa postajemo konzumenti živeći često iznad vlastitih mogućnosti. Ispunjeni? Sretni? Ne. Zato tražimo još više, još jače, adrenalina, zabave, avanture... I onda nam se dogodi korona, pa onda na život bitno drugačije gledamo. A evo, čitamo u Ivanovom evanđelju kako

Isus mirno sebe uspoređuje s pastirom, a nas s ovcama: „Ja sam vrata. Kroza me tko uđe, spasit će se.“ Isus bez okolišanja veli da je on jedini sigurni put, da on predstavlja jedina sigurna vrata koja vode u život. Sve drugo je opsjena i varka. Privid sreće. Isusov je put vjernost Bogu i čovjeku. On nas uči da ne živi čovjek samo o kruhu. Podsjeća nas da treba poštovati Deset zapovijedi. Štoviše, govori nam da je osim onoga što činimo, jednako važno ono što mislimo i želimo, jer „iz dubine srca usta govore“. Isus nas uči da nam valja nositi svoj teret, da se ne treba osvećivati, štoviše da ne smijemo mrziti svoje progonitelje. Govori nam da je najveći onaj koji služi, jer, „tko se uzvisuje, bit će ponižen, a tko se ponizuje, uzvisit će se“. Govori kako je bračna veza sveta i neraskidiva. Reklo bi se, sve same nemoderne i konzervativne stvari... A što nam je donijela sloboda kojom se toliko hvalimo? Jesmo li mi stvarno sretnije društvo nego prije stotinu godina? Veli Isus: „Ja sam vrata..., ja sam put, istina i život.“ Možda stignemo i do onoga: „Govorio je moj tata...”

ODREDBE O SLAVLJENJU SVETIH MISA I LITURGIJSKIM OKUPLJANJIMA

Poštovani župljani!

Odredbes Uzoritog Kardinala dane su u dogovoru sa civilnim stožerom u vrijeme pandemije. Kada dođe ljepše vrijeme, svete mise nastojat ćemo slaviti na prostoru ispred naše župne crkve. U kapelama do daljnjega nema svetih misa zbog nemogućnosti osiguranja propisnog razmaka.

Raspored svetih misa u župnoj crkvi u Pregradi:

Radnim danom u 7:30 ujutro i u 18:00 navečer
Nedjeljom u 7:00, 8:00, 11:00, 18:00 i 19:00.

Napomena: Nedjeljne mise u 8:00 i 18:00 ostavimo, prema mogućnosti, za članove obitelji koji imaju nakanu za svoje pokojne.

U župi svetog Mirka Kostel sveta misa nedjelju je u 9:30 sati i prema potrebi kroz tjedan u 19:00 sati, kako će biti u župnoj listiću.

Sveta ispovijed:

Sakramentu svete ispovijedi moći će se pristupiti radnim danom ujutro od 7:00 do 7:30, 8:00 DO 8:30 te poslije podne od 17:00 do 18:00. Ispovijed će biti **samo u župnoj crkvi kod oltara. U nedjelju**, sveta ispovijed je u 17:00 sati.

Po dolasku u crkvu na svetu misu, molim vas da zauzmete mjesta koja su u klupama označena oznakom „**MJESTO ZA SJEDENJE**“ te **kod postavljenih stolica.** Misa će se moći pratiti i ispred crkve, gdje će biti postavljene stolice.

Držimo se propisanih mjera uz molitvu i svagdanju žrtvu koju ćemo upućivati Bogu da nas oslobodi pandemije, te da dadne snagu svima koji se brinu za naše zdravlje i opće dobro naroda.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:

Marija Zorinić r. Filipčić: rođ. 27.7.1934. u Cigrovcu, stan: D. Kunovića 13-Pregrada, +Milan Zorinić—suprug. Umrula 26.4.2020., pokopana 27.4.2020. u Pregradi. Kćerima Marijani i Mileni te ostaloj obitelji izražavam sućut.

Amalija Sekulić r. Strsoglavac: rođ. 26.11.1933. u Kostelu, stan: Pavla Markovca 11—Zagreb, +Momčilo—suprug. Umrula 23.4.2020., pokopana 28.4.2020. u Zagrebu. Nećaku Ignacu Vešligaju te ostaloj obitelji izražavam sućut.

Stjepan Kamenski: rođ. 2.8.1933. u Pavlovcu, stan: Voltino 4—Zagreb, +Marija r. Špoljar—supruga. Umro 25.4.2020., pokopan 30.4.2020. u Pregradi. Kćerima Ljiljani i Lidiji te ostaloj obitelji izražavam sućut.

Josip Horvat: rođ. 21.4.1939. u Svedruži, stan: Svedruža 87, Marta r. Živičnjak—supruga. Umro 1.5.2020., pokopan 2.5.2020. u Pregradi.

Supruzi Marti, sinu Milanu, kćeri Zdenki te ostaloj obitelji izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

Sveti Florijan – zaštitnik vatrogasaca (4. svibnja)

Na današnji dan 304. godine mučeničkom je smrću u današnjem **Ennsu**, u Austriji, umro **sv. Florijan**. Pokopan je u blizini grada, a nad grobom mu je s vremenom izrasla slavna opatija **Sant Florian**. Prvotno je bila benediktinska, a od 8. stoljeća prešla je u ruke augustinaca.

Sv. Florijan bio je revan kršćanin. Kad su ga kao rimskog vojnika i visokog državnog činovnika prisiljavali žrtvovati bogovima u poganskom hramu, odbio je i radije dao život nego da iznevjeri Krista. Stoga su ga stavili na teške muke i na kraju bacili u rijeku **Enns**. Tijelo mu je poslije pronađeno i pokopano. Štovanje sv. Florijana rašireno je u Austriji, Bavarskoj i po našim krajevima, a drugi je zaštitnik Zagrebačke nadbiskupije. Vjerni ga puk zaziva kao zaštitnika od opasnosti požara i poplava, a kao svoga zaštitnika štiju ga i vatrogasci. Njegovi kipovi rese mnoge crkve, a nije rijetkost da se nalaze i na kućama ili po gradskim trgovima.

Molitva sv. Florijanu

Svemogući, vječni Bože, koji si slugu svoga svetog Florijana iz premilostive ljubavi obranio od grješne propasti, i usred buke vojničkoga zvanja sačuva- o od pogibelji svijeta, te ga ovjenčao mučeničkim vijencem, i nama dao za odvjetnika proti škodljivom ognju i pustošećoj poplavi: molimo te ponizno, oslobodi nas po zagovoru svetoga Florijana od grješnog ognja i spona grješnih, prosvijetli i ojačaj nas svojom nebeskom svjetlošću i jakošću proti svakomu grijehu, brani i sačuvaj naša prebivališta i zgrade od svih ognjenih i poplavnih pogibelji i zala: da i mi po vjernom ispunjavanju svojih dužnosti i držanju svetog zakona, nasljeđujući izgled svetog Florijana, njegovim zagovorom postanemo dionici vječne slave.

Po Kristu, Gospodinu našem. Amen

Sretan imendan svima koji nose ime ovoga sveca i sretan blagdan svim vatrogascima!